
キャリタス進学では⾼校⽣の進路選択動向に関するアンケートを定期的に⾏っています。
今回は⾼校⽣に志望校決定状況やオープンキャンパス参加について聞きました。
実査期間 ： 2018年9月21日〜2018年9月30日
調査方法 ： インターネット調査
対象者 ： LINE公式アカウント「LINE進学」を友だち追加している⾼校⽣
有効回答数 ： 146名（⾼校3年⽣…53名、⾼校1〜2年⽣…93名）
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Ｑ２. 受験予定の入試形態（複数回答）

進学予定の高校3年⽣に聞きました （N=51）1

Ｑ１. 志望校の決定状況

「決まった」が51.0％。「ほぼ決まった」と合わせると
9割以上は志望校が固まってきています。

受験予定の入試形態では、「私大一般入試」が最も多く54.9％、次いで「私大
センター試験利⽤入試」（45.1％）。「推薦入試ほか」は11.8％でした。
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高校１〜３年⽣にオープンキャンパス参加状況を聞きました2

Ｑ３. オープンキャンパス参加有無と、参加回数

▼参加回数 （N=103）▼参加有無 （N=146）
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全体の7割以上がオープンキャンパスに参加していました。
参加回数は全体で2回が最も多く、⾼校3年⽣では「4回以上」が37.5％に上ります。全体の平均参加回数は2.8回でした。

※参加回数は１回〜10回以上の10項目より選択。同一校への複数回参加を含む。
※平均参加回数は、「10回以上」の回答を10回として算出。

1回 2回 3回 4回以上
全体 23.3% 28.2% 22.3% 26.2%

⾼校1年⽣ 24.0% 44.0% 20.0% 12.0%
⾼校2年⽣ 31.6% 26.3% 18.4% 23.7%
⾼校3年⽣ 15.0% 20.0% 27.5% 37.5%

平均参加回数…2.8回
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「とても影響する」「やや影響する」を合わせると9割以上が志望校選定に影響すると回答しました。

Ｑ4. オープンキャンパスで最も着目した点（最大3項目を選択） （N=103）

Ｑ5. オープンキャンパスの志望校選択への影響度 （N=103）
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オープンキャンパスに参加してよかったと思うこと

コメント集

・ 勉強に対するモチベーションが上がった。家族に感想を話して、合格したいという思いが強まった。（⾼2⼥⼦）
・ 大学の雰囲気や研究室についてよく知れた。（⾼3男⼦）
・ 学校、学⽣の雰囲気が自分とあっているかを確認でき、パンフレットで分からないことが分かる。（⾼3⼥⼦）
・ 実際に⾒ないと、「ここなら6年間過ごせる！」「ここではあまり過ごしたくない」ということが分からないので参加してよかった。（⾼2男⼦）
・ 将来の夢に対する具体像が浮かんできた。これからを考える、いいきっかけあになった。（⾼1⼥⼦）

【⽴地やアクセス方法】
・ 駅に近く、交通手段が充実していたこと（⾼1⼥⼦）
・ ⾞がないと、通学に不便だということ（⾼3男⼦）
【キャンパス内の雰囲気】
・ 校内が落ち着いていて勉強しやすそう（⾼3⼥⼦）
・ 古い校舎の割合（⾼3⼥⼦）
・ 広大なキャンパスに圧倒された。緑も多く環境もよかった（⾼2男⼦）
【学⽣の様⼦】
・ 校内はとても明るく、学⽣と教授の距離が近い（⾼2⼥⼦）
・ 学校によって雰囲気が違うことに驚いた（⾼2⼥⼦）
【先⽣・スタッフの様⼦】
・ 志望学部の教授の熱心さ（⾼3⼥⼦）
・ 先⽣が優しいこと（⾼2⼥⼦）

■着目した点で印象に残ったこと

オープンキャンパスに参加して残念に思ったこと
・ 人が多くて、学食やカフェ、周辺の公共交通機関が混み合っていて大変だった。大学によっては、開催されている説明会や模擬講義等が

あまりにも少ないこともあって、物足りなかった。（⾼1⼥⼦）
・ 交通手段が大変だった。（⾼2男⼦） ・ 食券が完売していた。（⾼2男⼦） ・ 学⽣の悪いところが垣間⾒られた。（⾼3男⼦）
・ ⾏きたい学校の開催日程が重なっていて、ハシゴしなければならず、ゆっくり⾒学できなかった。（⾼2⼥⼦）

1位 ⽴地やアクセス方法
キャンパス内の雰囲気 （65.0％）

3位 学⽣の様⼦ （44.7％）

4位 先⽣・スタッフの様⼦ （33.0％）

5位 キャンパス周辺の雰囲気 （26.2％）

6位 講堂や教室の環境 （22.3％）

7位 学食の味や値段、環境 （14.6％）

8位 トイレなど共有設備の環境 （9.7％）


